

无人机表演与『大玉米』交相辉映 点亮郑州 庆百年华诞



昨晚,郑东新区如意湖畔,精彩的无人机表演和“大玉米”的灯光秀相映生辉,庆祝建党百年。郑报全媒体记者 李焱 图

坐着公交车学党史

正观新闻推出红色印记主题公交



本报讯 喜迎建党100周年,创新党史学习教育形式,正观新闻联合郑州公交第二运营公司打造的“追寻郑州红色印记”28路主题公交车6月26日正式亮相。

主题公交车身上的二七纪念馆等图案非常醒目。车辆穿行街头,成为一道独特的风景线。

车厢里展示有焦裕禄精神、红旗渠精神、大别山精神、二七精神、愚公移山精神,乘客可从红色精神中汲取前行力量。乘客还可以了解二七纪念馆、郑州烈士陵园

园、豫西抗日根据地纪念馆、董天知将军故居等省内著名红色景点。

主题公交车上还设置了网上办实事的窗口——“观观督办”平台。“观观督办”由正观新闻联合网络问政全媒体平台“心通桥”开设,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,加强与各单位的沟通衔接,帮助群众办实事、解难题。

广大市民在乘坐主题公交时,都可以扫码反映自己的意见建议,寻求观观督办的帮助。郑报全媒体记者 许婷婷 文/图

欢
迎
来
打
卡



大型绿雕迎建党百年

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 通讯员 李楠/文 郑报全媒体记者 周甬 李新华/图)为迎接建党百年,园林绿化部门在紫荆山公园、碧沙岗公园,花园路、金水路、中州大道、中原路等公园和道路精心设置了多座大型绿雕。它们不但扮靓了城市,还吸引了不少市民驻足拍照。

这些绿雕,除党徽、祥云、灯笼、飘带、中国结等元素外,还涵盖了“大玉米”楼、河南博



物院、高铁等众多郑州元素。绿雕周围栽植着时令花卉,形成色彩艳丽、层次丰富的立体景观。